РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ

КОМИТЕТ ПО БЮДЖЕТУ И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКЕ

РЕШЕНИЕ

05 декабря 2024 года

г. Абакан

№ 12-3

О проекте постановления Верховного Совета Республики Хакасия «О поручениях Верховного Совета Республики Хакасия по проведению контрольных и экспертно-аналитических мероприятий Контрольно-счётной палате Республики Хакасия в 2025 году»

Рассмотрев проект постановления Верховного Совета Республики Хакасия «О поручениях Верховного Совета Республики Хакасия по проведению контрольных и экспертно-аналитических мероприятий Контрольно-счётной палате Республики Хакасия в 2025 году», комитет по бюджету и налоговой политике

РЕШИЛ:

- 1. Внести проект постановления Верховного Совета Республики Хакасия «О поручениях Верховного Совета Республики Хакасия по проведению контрольных и экспертно-аналитических мероприятий Контрольно-счётной палате Республики Хакасия в 2025 году» на рассмотрение очередной сессии Верховного Совета Республики Хакасия.
- 2. Рекомендовать Верховному Совету Республики Хакасия принять указанный проект постановления.
- 3. Предложить Президиуму Верховного Совета Республики Хакасия включить указанный проект постановления в проект повестки дня семнадцатой сессии Верховного Совета Республики Хакасия.

Председатель комитета

В.В. Марков

